

**పురుగులమందు తాగి వివాహిత అత్తహత్య**

చిట్ట్యాల, డిసెంబర్ 9: పురుగులమందు తాగి ఓ వివాహిత అత్తహత్య చేసుకుంది. ఈ ఘటన మండలంలోని బాపునిగ్గపల్లిలో జరిగింది. ఎన్నై జంగిలి రమేష్ కథనం ప్రకారం.. గ్రామానికి చెందిన బానోత్ రజిత (47) మద్యానికి బానిసైంది. శుభ్రవారం రాత్రి మద్యం మత్తులో భర్తతో గొడవపడింది. అదేరాత్రి పురుగుల మందు తాగింది. కుటుంబ సభ్యులు భూపాలపల్లి ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించగా చికిత్స పొందుతూ శనివారం ఉదయం మృత్యుచెందింది. మృతురాలికి భర్త, ఇద్దరు కుమారులు ఉన్నారు. భర్త ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్నై తెలిపారు.

**కార్యకర్తలను కాపాడుకుంటా..**

- నిత్యం ప్రజల మధ్యే ఉంటా..
- నియోజకవర్గాన్ని అన్ని విధాలా అభివృద్ధి చేశా..
- నారాజకీయ జీవితంలో ఎలాంటి తప్పిదాలు చేయలే..
- ఎవరూ అధైర్యపడొద్దు.. అండగా ఉంటా..
- మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు



పెద్దవంగరలో ముఖ్యనాయకుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి దయాకర్ రావు

పెద్దవంగర, డిసెంబర్ 9 : కార్యకర్తలను అన్ని విధాలా కాపాడుకుంటానని, పదవి ఉన్నా లేకున్నా నిత్యం పాలకుర్తి నియోజకవర్గ ప్రజల మధ్యే ఉంటానని మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు అన్నారు. ఎన్నికల అనంతరం తొలిసారి పెద్దవంగర మండల కేంద్రానికి వచ్చిన ఆయన బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన ముఖ్య నాయకుల సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎర్రబెల్లి తీవ్ర భావోద్వేగానికి లోనయ్యారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. నియోజకవర్గాన్ని అన్నివిధాలా అభివృద్ధి చేశానని, తన రాజకీయ జీవితంలో ఎలాంటి తప్పిదాలు చేయలేదన్నారు. పాలకుర్తి నియోజకవర్గాన్ని విడిచి వెళ్లే ప్రసక్తి లేదన్నారు. కార్యకర్తలవరూ అధైర్యపడొద్దు.. మనోధైర్యం కోల్పోవద్దు.. అన్ని విధాలా ఆదుకుంటానని భరోసానిచ్చారు. రాష్ట్రంలో నూతనంగా ఏర్పడిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలకిచ్చిన హామీలను నెరవేర్చడం కొంత ఇబ్బందేనని, బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు ఓపికతో ఉండాలన్నారు. వర్తన్నపేట నియోజకవర్గంలో

తనకు మొదటగా జరిగిన పరిస్థితిని గుర్తు చేశారు. రాజకీయ జీవితంలో గెలుపోటములు సహజమని, ప్రజా తీర్మానం స్వీకరిస్తున్నానని అన్నారు. కరోనా వంటి క్లిష్ట పరిస్థితుల్లో నిరుద్యోగ యువతకు అండగా ఉన్నానన్నారు. నిత్యం ప్రజలకు చేరువగా ఉండి సేవ చేశానని చెప్పారు. గడిచిన 10 ఏళ్లలో పాలకుర్తి నియోజకవర్గాన్ని ఎంతో అభివృద్ధి చేసినప్పటికీ ప్రజలు ఇచ్చిన తీర్పు బాధగా ఉందన్నారు. ఎన్నికల్లో గెలుపు కోసం రాత్రనకా, పగలనకా ఎంత కష్టపడి పని చేసిన కార్యకర్తలు, నాయకులు, తనకు ఓటు వేసిన ప్రజలకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. నియోజకవర్గానికి ప్రతి పది రోజులకోసారి వస్తానని చెప్పారు. నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి, సంక్షేమాన్ని కొనసాగిద్దామని, అధికారం లేకపోయినా ప్రజాసమస్యలపై పోరాటం చేద్దామన్నా

రు. రాష్ట్రంలో రానున్న ఎన్నికల్లో ఫలితాలు భిన్నంగా ఉంటాయన్నారు. గ్రామాల్లో ఎలాంటి సమస్యలు సృష్టించినా కార్యకర్తలు తిప్పికొట్టాలన్నారు. అను నిత్యం పాలకుర్తి నియోజకవర్గ ప్రజలకు అందుబాటు లో ఉంటానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అభివృద్ధి కమిటీ, పాలకుర్తి దేవస్థాన మాజీ చైర్మన్ రామచంద్రయ్యశర్మ, ఎంపీపీ ఈదురు రాజేశ్వరి, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు ఐలయ్య, సంజయ్, మాజీ అధ్యక్షుడు యాదగిరిరావు, నాయకులు సుధీర్ కుమార్, శ్రీనివాస్, రహీమ్ మొదలైన, సుధాకర్, మనోహర్ గౌడ్, వెంకన్న, సోమన్ననాయక్, రాజూయా దమ్, రాము, గంగాధర్ యాదమ్, మండల యూత్ నాయకులు హరీశ్ యాదమ్, అనుదీప్, రామూర్తి, యాకన్న, సర్పంచ్లు, ఎంపీటీసీలు పాల్గొన్నారు.



మహిళలు, చిన్నారులతో కలిసి ఆర్టీసీ బస్సులో ప్రయాణిస్తున్న కలెక్టర్ శశాంక



ఏరియా వైద్యశాలలో ఆరోగ్యశ్రీ పరిమితి పెంపు కరపత్రాలను ఆవిష్కరిస్తున్న కలెక్టర్ శశాంక

**ఉచిత ప్రయాణంతో మహిళలకు రక్షణ**

కలెక్టర్ శశాంక మహబూబాబాద్ రూరల్, డిసెంబర్ 9 : ఆర్టీసీ బస్సుల్లో బాలికలు, మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం కల్పించడం భద్రతకు చిహ్నంగా నిలుస్తుందని కలెక్టర్ శశాంక అన్నారు. ఆర్టీసీ బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణం కార్యక్రమాన్ని శనివారం ఆయన జిల్లాకేంద్రంలోని ఆర్టీసీ బస్టాండ్లో జిల్లా అధికారులతో కలిసి ప్రారంభించారు. అంగన్వాడీలు, అధికారులతో కలిసి పట్టణంలోని మదర్ థెరిస్సా సెంటర్ వరకు బస్సులో ప్రయాణించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్ర సర్కారు మహిళలకు ఆర్టీసీ బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణం సౌకర్యాన్ని అందిస్తున్నదన్నారు. ఈ పథకం మహిళలకు ఎంతో ఉపయోగపడుతుందన్నారు. పల్లె వెలుగు, ఎక్స్ ప్రెస్ బస్సుల్లో ఉచితంగా ప్రయాణం చేయొచ్చన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్టీసీ డివీజీ మేనేజర్ శివప్రసాద్, రవాణాశాఖ అధికారి వెంకన్న, డి.కా.వో రామారావు, మున్సిపల్ కమిషనర్ ప్రసన్నారాణి, సీడిపీవో దిబోరా, స్వయం సహాయక సంఘాలు, అంగన్వాడీ టీచర్లు పాల్గొన్నారు.

**ఆరోగ్యశ్రీ నిరుపేదలకు వరం**

కలెక్టర్ శశాంక మహబూబాబాద్ రూరల్ : ఆరోగ్యశ్రీ పథకం నిరుపేదలకు వరమని కలెక్టర్ శశాంక అన్నారు. శనివారం జిల్లా కేంద్రంలోని ఏరియా వైద్యశాలలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు ఆరోగ్య శ్రీ పథకం పరిమితిని రూ.10లక్షలకు పెంచుతున్నట్లు ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న ఆరోగ్యశ్రీ పథకాన్ని పేదప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. గతంలో ఈ పథకం ద్వారా రూ.5లక్షల వరకు ఉచిత వైద్యం పొందేవారని, ప్రస్తుతం రూ.10 లక్షల వరకు కార్పొరేట్ స్థాయి ఉచిత వైద్యం పొందొచ్చన్నారు. జిల్లాలో 5 సైవేట్, 3 ప్రభుత్వ వైద్యశాలలు ఉన్నాయని, ఆరోగ్యశ్రీ పరిధిలో 2.40లక్షల కార్డులు ఉండగా, 7.50 లక్షల మందికి లబ్ధి చేకూరుస్తున్నదన్నారు. ఈ పథకం ద్వారా సాధారణవైద్యంతోపాటు కార్పొరేట్ స్థాయి వైద్యం ఉచితంగా అందుతుందన్నారు. లాంఛనంగా ప్రారంభించిన ఆరోగ్య శ్రీ పథకం కరపత్రాలను కలెక్టర్ ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.కా.వో పీడి సన్యాసయ్య, జిల్లా అధికారులు వైద్యులు పాల్గొన్నారు.

**కాశేశ్వరానికి పోటిత్తిన భక్తజనం**

కాశేశ్వరం, డిసెంబర్ 9: కార్తీక మాసం చివరి శనివారం కాశేశ్వర ఆలయానికి భక్తులు పోటితారు. ఈనెల 12వ తేదీన కార్తీకమాసం ముగియనుంది. దీంతో కాశేశ్వర ముక్తేశ్వర స్వామి దేవస్థానం భక్తులతో కళకళాడుతోంది. శనివారం తెలంగాణ, మహారాష్ట్రలోని పలు ప్రాంతాల నుంచి భక్తులు, మహిళలు అధిక సంఖ్యలో కాశేశ్వరానికి చేరుకొని త్రివేణి సంగమంలో పుణ్యస్నానాలు ఆచరించి సైకత లింగాలను పూజించారు. ఆలయంలో మహిళలు సామూహిక దీపారాధన, దీపదానం చేశారు. ముక్తేశ్వర స్వామిని దర్శించుకొని పలు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. దాదాపు 10వేల మంది భక్తులు హాజరై అభిషేకాలు, కుంకుమార్చనలు, కాలసర్ప దోష నివారణ, నవగ్రహ పూజలు చేసి స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. భక్తులకు ఇబ్బందులు కలగకుండా ఆలయ అధికారులు వసతులు కల్పించారు.



ఆర్టీసీ బస్సులో ప్రయాణిస్తున్న మహిళలు

**నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్**

**మెడనొప్పి వేధిస్తుందా..**

★ మెడనొప్పి తీవ్రంగా ఉండి, మెడ ఎటు కదిలించిన పనికా మెడనొప్పి తీవ్రంగా వేధిస్తుంటే సంప్ర: డా.పాపుశెట్టి శ్రీధర్, హోమియో ఫిజిషియన్, హస్త్యోండ్రో పాథాలజీ డిగ్రీ, బాలసముద్రం రోడ్, ఫైన్ స్టేషన్ ఎదురుగా, HNK. సెల్: 9959638214. NTW-323102

**WANTED**

★ ప్రముఖ ప్రైవేట్ సంస్థలో పని చేయుటకు స్త్రీలు (బిలికాలర్స్), పురుషులు, రికవరీ బాయ్స్, జాబ్ సోర్సింగ్ పద్ధతిలో పని చేయుటకు ANM, GNM లు కావాలి. అక్కడేయమైన జీతం ఇవ్వబడును. సంప్: 9030538473, 9969415295. NTW-322874

**CHANGE OF NAME**

\*I, KONDAKURI NAVEEN KUMAR (Old Name), R/o, H.No. 22-7-92/1/G3, Gouthami Nagar, Warangal Mandal, Warangal Dist- 506002, T.S., India have Changed my name to KANDUKURI NAVEEN KUMAR, S/o. KANDUKURI CHANDRAIAH (New Name), For all future purposes. NTW-16833

**REAL ESTATE**

★ వ్యవసాయ భూమి అమ్మబడును

★ రెండు ఎకరాల వ్యవసాయ భూమి అమ్మకానికి కలదు. Near: వంగపల్లి కాన్ రోడ్, గ్రామం: లక్ష్మీపూర్, పరకాల-మహబూబాబాద్ హైవే, మం. కమలాపూర్, జిల్లా: నానుమకొండ. సెల్: 8121374317. NTW-00

**కుడా లే-అప్ ట్ షాట్లు అమ్మకం**

★ GWMC పరిధి దర్వారం, నర్సంపేట్ రోడ్ న్యూ వెంబర్ 20 ఎ. బుకింగ్ మొదలైంది. మా పాత వెంబర్ రిసెలింగ్ షాట్లు కలవు. వరంగల్ క్రికెట్ నగర్, ఆరేపల్లి, చింతగట్టు, ఓర్వీపూర్, ఘనపూర్ (స్టే), O/o. సుబేదార్, HNK. T.స్వామి. సెల్: 9618391226. NTW-5805

**సెప్టిక్ ట్యాంక్ క్లీనర్**

★ సెప్టిక్ ట్యాంక్ క్లీనర్ నూతన సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో గల్పర్ మిషన్ ద్వారా సెప్టిక్ ట్యాంక్ క్లీన్ చేయబడును. డి.ఎస్. రావు. Cont: 9849145043, 9866584455. NTW-315036

**గమనిక**

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన తీవ్రత క్షణంగా విచారించు కోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

**4 లైన్ల బ్లాక్ అండ్ వైట్ ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే**

**4 లైన్ల బ్లాక్ అండ్ వైట్ 4 ప్రకటనలకు కేవలం 600/- మాత్రమే**

**ప్రతి అదనపు లైన్ కు 50/- మాత్రమే**

**ప్రకటనల విభాగం : 9182777552**

<b>HANAMKONDA</b>	<b>WARANAGAL</b>
<b>9182777563</b>	<b>9182777556</b>
<b>9182777618</b>	<b>9182777557</b>
<b>9182777213</b>	<b>9182777558</b>

**JAYASHANKAR BHUPALPALLY - 9182777559**

**MULUGU - 9182777135**

**MAHABUBABAD - 9182777554**

**JANGAON - 9182777565**